

"2023, AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD"

SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

JONATHAN DÍAZ CISNEROS

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/0024/2024

OBJETO DE LA COMISIÓN:

GIRA DE TRABAJO DEL EJECUTIVO DEL ESTADO

LUGAR DE COMISIÓN: SAN BALTAZAR YATZACHI EL BAJO, SAN ANDRÉS SOLAGA Y SAN CRISTÓBAI

LACHIRIOAG; OAX.

FECHA DE COMISIÓN: 13 Y 14 DE ENERO 2024

INFORME DE ACTIVIDADES

25 ENE

DÍA 13 DE ENERO DE 2024

- * ME DIRIGI DE LA CIUDAD DE OAXACA AL MUNICIPIO DE SAN BALTAZAR YATZACHI EL BAJO.
- * INSTALE EL EQUIPO DE AUDIO EN EL LUGAR DEL EVENTO.
- * REALICE PRUEBAS DE AUDIO.
- * MANEJE EL AUDIO DURANTE EL EVENTO.
- * AL TERMINAR EL EVENTO, ME DIRIGI A SAN ANDRES SOLAGA LLEGANDO INSTALEEL EQUIPO DE AUDIO (CONSOLA).
- * REALICE PRUEBAS DE AUDIO Y CONTROLE EL AUDIO DURANTE EL EVENTO.
- * AL TERMINAR EL EVENTO, ME DIRIGI A SAN CRISTÓBAL LACHIRIOAG EN DONDE PERNOCTE. שטיקונים לי [הממציה לאן C

DÍA 14 DE ENERO DE 2024

- * ME DIRIGI AL LUGAR DEL EVENTO EN SAN CRISTÓBAL LACHIRIOAG LLEGAÑDO APOYE 💎 🐃 EN EL MONTAJE DE AUDIO (CONSOLA).
- * REALICE PRUEBAS DE AUDIO Y CONTROLE EL AUDIO DURANTE EL EVENTO.
- * DESMONTE EL EQUIPO DE AUDIO.

* RETORNE A LA CIUDAD DE OAXACA.

Rec

Hora: ____Ancxos

CANOCES .

cdmisionabo:

C. JONATHAN DIAZ **TISNEROS**

NG LOPEZ SANCHEZ

NOMBRE, FIRMA Y SELLO

Teléfono: 951 5016900